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y(a)=yo
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01 00 | 1.0000 1.0000 17} .
Huler s
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71 07 | 15803 1.5492 12|
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Euler’a =X,
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h
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i
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ryn+1 = yn +hf(Xn, yn)
]

h —
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[k, = f(X,Y.)
k, = T(X, +a&,h,y, + hb,k;)
K,=f (Xn +a,h,y. +h(b, k, + b32k2))
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/%'\: yn+1 = yn + h(clkl +C2k2 +°"+kam)
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K, = f(X,,Y,)
—~c :le\R-K/L\\JJZQ 4 k2 = f(xn +a2h’ yn +b21hk1)
L yn+1 = yn + h(Clkl + C2k2)

TH#E FR%a,,b,,,c .c,, HHEERATFEE.

ZRFHEWIRE: T=Y(X\1)— Yoo
-‘[’ﬁyn = y(xn)’ ){%kl ,kZEXn)ﬁTaler}%}F:

kl = f(Xn1 y(Xn)) = y’(xn)
k, = f(x,+a,h, y(x )+b,hy'(x.))
= (X, Y(X,))+&,hf, +b,hy'(x) £ +---+0(h?)
S Y = Y(X,)+h(ck, +¢,k,)

= y(x,)+(c, +¢c,)hy’(x.) +C2<’;12|’12 f +c,b, hy’(x.) fy' + O(h3)
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{ y"(x,)—c,a (f’+b

2

(1-(c,+¢,))y'(x,)=0

—y”(x )—c,a (f’+b

2

(1-(c,+c,)=0

—y"(x )=c,a, (f’+b

c,+¢c, =1

fra ey )2y
a
2

c,a,=1/2

2

y'(x,) fy)

b

"(Xn) — Azl

a,

y'(x,)f;)=0

y'(x,) f )} +0(h’)
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(1).c, =c, == a,

K,=T(X.,,V,)
! Kk = f(x +hy +hk)  —-BukEulerA=R
| Voer = Vi +h(k, +k,)/2

1
(2). Bc, =0,c,=1a,=h,, = Eﬁﬂ‘,

K, = f(X,,Y,)

h 1
4 kz=f(xn+§,yn+§hk1) —ZB K Euler A 2

\yn+1 = yn + hk2
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Kl — f (Xn—ll yn—l)
h h
< Kz = f(Xn_1+§,yn_1+§K1)

K3 = 1E(Xn—1 +h, Y1 T h(2 Kz = K1))

= Yo = y(Xo)
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V= 500V e Y)Y (%) = Vi
) Yo = 5,060 Y0, Yo, ¥n)  Ya(Xo) = Yo

Vo= 00V Yo Yn) Ya(X0) = Vi
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g=| 72|, F(x,y) = ) g, = 9(x,) = ¥2(X°) - yf°
\Yn \%n(x,y)) Yn (X)) \ Yno
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%il. LR G FEA P Euler/ A=
u'(x) = (X, U, V), u(X,) = U,
{v'(x>=w(x,u,v),v(xo)=vo

f#: & y=(uv),F(xy)=(pp)
W _ER AR RN
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(%,) =
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{V’ = f(x,)
V(Xo) — yo

)\IJEUIer /\_Qj:, yn+1 yn + hf (Xn’ yn)

Euml) (un] ( (X un’Vn)]
= = +h
Vn+1 Vn W(Xn’ n? )
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T g 5 RE I ARIEL ) e AT T AR
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375 FE2H FIWME B 8. v B N B T2y 7 T 94E v @t

y(N) — f(X1 Y, y'1"°1 y(n))

f

y(xo) = Yo
y'(xo) — y(')

(N 1)(x0) y(N 1)

SIANBZE 2=2,,2, , ..., Zy)
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=Y
Z, =V
&y 27
_ y(N-1)
Zy =Y A

Z, =1,
2, =1,
<
(4
ZN—l ZN
4
Zy = f(X,2,,+,2y_,)

1T R B 515K

f 21(X0)= Yo
Zz(xo)= y(')
\ZN(XO)= y(()N_l)
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B2, KT FEm B i 75 A2 R BUE E
ym . 3y” _ yly — O
y(0)=0,y'(0)=1,y"(0)=-1
ﬁzlg EZ% ym — 3y” + yry
i Yi=Y Yo=Y Y=Y

(0<x<2)

"

W Yi=Y, yi=Y, VYs=3Y¥:+VY,Y
yl(o) = O’ y2 (O) — 11 y3 (O) — _1
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R — [ 0] @Ak A 3l 43 7 FE 2H 4701
[ y1 =Y,
Yo =Y,

Y3 =3Y5 + Y, Y,
L Y (O) =0, Yo (O)

Gaojiefangcheng.m
gaojie.m

7] &

=1,y3(0) =-1

function z=gaojie(X,Yy)

z=[y(2):y(3):y(D*y(2)+3*y(3)1;
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function gaojiefangcheng()
xspan=0:0.1:1;

y0=[0,1,-1]";
[X,y]=0ded5("gaojie” ,xspan,y0);
[xX.y(:,1)]

plot(x,y(:,1))

xlabel ("x")

ylabel("y")
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§ 5 WLSPEMER 2

O st
WX > X B RAEX [ HE— 2R EE T ERBRZEXE B

ERRCE KN = =) IR lim y, = yO)NBR BT H R K .
O etk

PR ey, AR e SRS & A E MRy, (M > n)
IR e | MIAR T R R E I

1 #ExtesE
R BUETTVERY = Ay (A < 0)RASENT, WIFRIZTTIE R 4% B2 15

2 Za5%Fa e P X 8]
FRE S ELENIRERE 2= Ah"HES.
3 BBIGRE Yy =4y (1<0)
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Euler A3 Yoo = Yo + (X, Y,)
NATERBGE v =Ay(= f(X,Y)), T#&:
V..=Y,+hiy =(1+hA)y,

wy BirZe, HEIRPY FHixEe J#L:
Vo, +&.,,=0+hA)(y, +¢,)

g.,=0+hAd)e,
AEEulerARLENTRE, Wle.,, < &, |
A7=2h, NMF |1+2kl=>-2<2<0

o Eulera XA TREX B N: ze(-2,00 HKhiHR:0<h< 2

:
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)ﬁi&ﬁgEUleré}ﬁ yn+1 = yn + hf (Xn+1’ yn+1)

N FHEATE v =y(= f(x,Y)), THE:

yn+1 = yn + hﬂ’ yn+1
wy AirEe, IHESIEPY FirEe,  J#HE:

yn+1 + ¢c"n+1 = yn + gn + h/’L(yn+1 + ¢c"n+1)

gn+1 = 1 gn
(1-hA)

HAEEuleraXZgEXNaE, W|e ., <le, ]|

R

&7=1h, NWH <l =-0<z<0

|1-2|
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TRy = f(X,y) PLEuler A=Kl

yn+1 = yn + hf (Xn’ yn)

Ry, FixZEe, WHESIEBY, , AiREe,, HLE:
yn+1 +8n+1 = (yn +gn)+ hf(xn’ yn +€n)
g =&, +h[f(x,,y +&)—f(x,y,)]

of (X.,Y,)
oy
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